



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/57
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 20. prosinac 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-ISU) je na 7. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 14. prosinca 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Pitanje mamografa u Labinu odnosno njegovog nedostatka i nedostatka pregleda vjerujem da muči već dosta Labinjanki unatrag više mjeseci. Rekao bih možda i puno šire i puno dalje od Labina, čak možda u cijeloj Istri. Naš aparat u Labinu je zastario, kupljen je davnih dana isto tako intervencijom Grada i Istarskih domova zdravlja. Počeo je biti neprecizan i u kratko, vrijeme ga je pregazio. U situaciji smo da je nedavno nabavljen novi mamograf u Istri, uređaj vrhunske tehnologije koji može obraditi veći broj pacijentica i smješten je u Pazinu sa idejom da zadovolji potrebe cijele Istre. Vjerujem da brojčano to sigurno može i to nije uopće upitno. Međutim, logistički je to veoma nezahvalno jer se očekuje da sve žene u Istri, a ujedno i naše Labinjanke vrše taj pregled u Pazinu. Logistički je to jako teško. Mi smo praktički jako slabo povezani s Pazinom i autobusna linija uopće ne postoji. Bojim se da bi kroz neko vrijeme rezultat mogao biti poražavajući. Imat ćemo novi vrhunski aparat sa velikim mogućnostima koji koristi manji broj žena jer jednostavno nije dovoljno dostupan tako da upućujem jedan apel. Gradonačelnik možda danas i ne može dati jasan odgovor, ali sigurno da žene očekuju nekakvu inicijativu ili pronalazak nekakvog praktičnijeg rješenja.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Primamo primjedbe naših Labinjanki i ne samo Labinjanki jer znamo da su sve općine usmjerene prema Labinu što se tiče Doma zdravlja. Istina je što je rekao vijećnik Đulijano Kos da su Istarski domovi zdravlja uz donaciju Istarske županije kupili jedan fiksni mamograf i da je nedavno postavljen u Pazinu što je sigurno dobro. No nije dobro da je naš mamograf pomalo došao do one točke kada tehnika više ne radi onako kako treba i kada treba Labinštini novi mamograf. Mi smo nedavno uputili jedan službeni dopis prema Istarskoj županiji u kojem Labinština traži da se pomogne. Znamo da je mamograf realno nešto što nećemo moći kroz jednu humanitarnu akciju odraditi jer to nije red veličine 200.000 kuna već se radi o 1.200.000 kuna. U petak imamo koordinaciju sa županom na kojoj će biti svi istarski gradonačelnici i ideja je da Istarska županija, u suradnji svih gradova, a vjerujem da ćemo tu postići to istarsko zajedništvo, i da svi skupa kupimo jedan mobilni mamograf koji bi onda obilazio gradove i bio bi jednom tjedno u Labinu. Na taj način bi se to riješilo a isto tako bi se pokrile potrebe i sjeverne Istre. Ja vjerujem da ćemo to usuglasiti no ne mogu govoriti u ime kolega dok se ne sjednemo

za stol i popričamo. Mislim da je to jedini pravi put i da je to jedino pravo rješenje a to bi se onda moglo i vrlo brzo riješiti.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.